
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 8 november 2023 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de misgelopen 

onderhandelingen voor een Belgisch klimaatplan 

 

Actuele vraag van Sam Van Rooy (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het geblokkeerde 

Belgische klimaatplan 

 

Actuele vraag van Andries Gryffroy (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de gemiste deadline 

om een geactualiseerd nationaal klimaatplan in te dienen bij de Europese Commissie 

 

Actuele vraag van Staf Aerts (Groen) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het pleidooi voor een eerlijk 

klimaatbeleid van het Hoog Comité voor een Rechtvaardige Transitie 

 

 

 

2. Actuele vraag van Bart Claes (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van 

Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de vernietiging van in beslag 

genomen drugs 

 

 

 

3. Actuele vraag van Thijs Verbeurgt (Vooruit) aan Jo Brouns, Vlaams minister van 

Economie, Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de verplichte 

inschrijving bij VDAB voor sociale huurders 

 

Actuele vraag van Vera Jans (cd&v) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de verplichte inschrijving 

bij VDAB voor sociale huurders 

 

Actuele vraag van Sarah Smeyers (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister 

van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de VDAB-

inschrijvingsplicht voor sociale huurders 

 

 

 

4. Actuele vraag van Maurits Vande Reyde (Open Vld) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de erfbelasting 



 

2 

 

 

 

5. Actuele vraag van Marius Meremans (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de introductie van zelfrijdende wagens op onze wegen 

 

 

6. Actuele vraag van Loes Vandromme (cd&v) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de wateroverlast in de Westhoek en het onderhoud 

van het IJzerbekken 

 

 

7. Actuele vraag van Rita Moors (N-VA) aan Jo Brouns, Vlaams minister van Economie, 

Innovatie, Werk, Sociale Economie en Landbouw, over de sluiting van het 

distributiecentrum van Bose in Tongeren 

 

 

 

8. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over het plotse ontslag van Bart 

Somers als minister van de Vlaamse Regering 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 

en Facilitair Management, over het ontslag van Vlaams viceminister-president Bart 

Somers 

 

 

 

9. Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (cd&v) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering en 

Facilitair Management, over humanitaire steun vanuit Vlaanderen aan burgerslachtoffers 

in Gaza 

 

 

***** 


